
Склад

Cognizin™ Цитиколін; AvailOm 50 High DHA Algae: DHA (докозагексаєнова
кислота), EPA (ейкозапентаноєва кислота), L-Lysine (лізин) та інші жирні
кислоти; лактоза моногідрат (наповнювач); кросповідон (стабілізатор); целюлоза
мікрокристалічна (наповнювач); гінкго білоби екстракт; оболонка таблетки:
cуміш для покриття 169F220003 Yellow (розчинник – полівініловий спирт,
барвник – кальцію карбонат, стабілізатори – поліетиленгліколь і тальк, барвник –
заліза оксид жовтий), cуміш для покриття 176U280002 White (барвник – кальцію
карбонат, стабілізатор – ізомальт, наповнювачі – гідроксипропілметилцелюлоза і
тригліцериди середнього ланцюга); натрію кроскармелоза (стабілізатор);
лецитин соняшниковий (антиоксидант).

Без ГМО.

Рекомендована щоденна порція містить:

Поживна речовина 1 таблетка 2 таблетки 3 таблетки

Cognizin™ Цитиколін 250 мг (mg) 500 мг (mg) 750 мг (mg)

AvailOm 50 High DHA Algae:

DHA (докозагексаєнова кислота),

EPA (ейкозапентаноєва кислота),

L-Lysine (лізин) та інші жирні кислоти

200 мг (mg) 400 мг (mg) 600 мг (mg)

Екстракт гінкго білоби 80 мг (mg) 160 мг (mg) 240 мг (mg)

Властивості

Дієтична добавка Містерія може бути рекомендована як додаткове джерело
ессенціальних ω-3 ПНЖК, холіну з цитиколіну та гінкго білоби, що сприяє
підтримки нормальної діяльності головного мозку, в тому числі у людей з
вегетативною дисфункцією, та у період реабілітації після перенесених
уражень головного мозку, а також для покращення когнітивних функцій.



Cognizin™ Цитиколін є запатентованою формою цитиколіну та є потужним
нутрієнтом для підтримки здоров’я мозку, який володіє клінічно доведеною
здатністю покращувати концентрацію, увагу та запам’ятовування.

Цитиколін бере участь у біосинтезі структурних компонентів мембран нейронів
(фосфоліпідів). Забезпечує функціонування мембранних іонообмінних насосів,
модуляція яких необхідна для нормального проведення нервових імпульсів.
Завдяки стабілізуючій дії на мембрану нейронів він проявляє протинабрякові
властивості.

Цитиколін легко гідролізується при прийомі внутрішньо, розщеплюючись до
холіну та цитидину, які є нормальними складовими організму, забезпечуючи
організм джерелом холіну. Він попередник нейромедіатора ацетилхоліну, який
підтримує когнітивні функції:

пам’ять,
концентрацію,
увагу,
навчання та розумову діяльність.

AvailOm 50 High DHA Algae є потужним антиоксидантом, який чинить
комплексну протизапальну і нейропротекторну дію, сприяє нормалізації
ліпідного профілю, гальмує розвиток і прогресування атеросклерозу, сприяє
зниженню в’язкості крові, відновлює еластичність і тонус судин. Вибірково
вбудовується в мембрани сітківки і постсинаптичних нейронних клітин та
відіграє важливу роль у функціях зору і в роботі нервової системи. Сприяє
підтримці нормальної роботи мозку.

Екстракт гінкго білоби здатний посилювати транспорт кисню до головного
мозку, підвищувати електричну активність та покращувати енергетичний обмін
головного мозку, сприяє зменшенню ішемізації тканин.

Екстракт гінкго білоби сприяє:

стимуляції пам’яті, допомагає концентрувати увагу, активізувати процес
мислення, що необхідно людям, зайнятим розумовою працею, при хронічній
втомі та перенапруженні;
зниженню ризику розвитку судинної деменції, відчуття тривоги,
покращенню когнітивних функцій, уваги, психоемоційного статусу,
загального самопочуття, самооцінки та якості життя у осіб похилого віку;
постійній підтримці тонусу судин, що у свою чергу покращує венозний
відтік;



виведенню токсичних продуктів метаболізму, які накопичуються в
ішемізованих тканинах.

Має виражену антигіпоксичну та антиоксидантну дії. Застосовується з метою
корекції зору, посилюючи гостроту зору, зменшує набряк сітківки.

Рекомендації щодо застосування

Містерія, може бути рекомендована в якості дієтичної добавки до основного
раціону харчування як збалансований комплекс омега-3 жирних кислот, холіну з
цитиколіну та гінкго білоби, що сприяє підтримки нормальної діяльності
головного мозку, в тому числі у людей з вегетативною дисфункцією, та у період
реабілітації після перенесених уражень головного мозку, а також для
покращення когнітивних функцій.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим по 1 таблетці 2 рази на добу після прийому їжі запиваючи
достатньою кількістю питної води.

За рекомендацією лікаря можна приймати до 3 таблеток на добу, які при
необхідності можна приймати в 2-3 прийома.

Тривалість споживання узгоджувати з лікарем індивідуально.

Застереження

Не споживати при індивідуальній чутливості до компонентів дієтичної добавки.

Не споживати у дитячому віці до 18 років.

Не споживати в період вагітності та у період лактації.

Не вживати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Не перевищувати рекомендовану порцію для щоденного споживання.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Перед початком вживання рекомендована консультація лікаря.

Форма випуску

10 таблеток, вкритих оболонкою у блістері; 2 блістера в пачці.



Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С у недоступному
для дітей місці.

Виробник

ПАТ «Київмедпрепарат», Україна, 01032, м. Київ, вул. Саксаганського, 139.


